
ASCOD Smoking Survey
Fall 2017

Dr. Daniel Martinez
Director, Institutional Research



21%

79%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Yes No

Do you smoke?
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If you smoke, do you smoke on campus?
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If you smoke, do you smoke in designated areas?
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While on campus, have you witnessed a smoker smoking in a non‐designated area?

Yes

No
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Are you aware that COD has a policy regarding smoking on campus?

Yes

No
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Are you in favor of the campus adopting a smoke‐free campus policy?

Yes

No
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